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Апостол: Ді. 16 зач. 6, 1-7.

В тих днях, коли учнів ставало дедалі 
більше, зчинилось нарікання гелленіс-
тів на євреїв, що вдів їхніх занедбано в 
щоденній службі. Тоді дванадцять при-
кликали громаду учнів і сказали: – Не 
личить нам лишати слово Боже і при 
столах служити. Виберіть собі, отже, 
з-поміж вас, брати, сімох мужів доброї 
слави, повних Духа та мудрости, і ми 
їх поставимо для цієї служби; ми ж 
будемо пильно пробувати у молитві і в 
служінні слова. Вподобалось це слово 
всій громаді, й вибрали Стефана, мужа, 
повного віри і Святого Духа, Филипа, 
Прохора, Ніканора, Тимона, Пармена 
та Миколая, прозеліта з Антіохії, і 
поставили їх перед апостолами, і, 
помолившись, поклали на них руки. 
І росло слово Боже та множилось 
число учнів у Єрусалимі вельми, і 
велика сила священиків корилися вірі.

Євангеліє: Мр. 69 зач 15, 43 – 16, 8

В той час Йосиф з Ариматеї, поважний радник, що 
й сам очікував царства Божого, прибув і, сміливо 
ввійшовши до Пилата, попросив тіло Ісуса. Пилат 
здивувався, що вже вмер; і, прикликавши сотника, 
спитав його, чи вже помер. Довідавшись від сот-
ника, що так, він видав Йосифові тіло; тоді Йосиф, 
купивши полотно, зняв його, обгорнув полотном і 
поклав у гробі, що був висічений у скелі. Потім при-
котив камінь до входу гробу; Марія ж Магдалина й 
Марія, мати Йосифа, дивились, де його поклали.

Як же минула субота, Марія Магдалина, Марія, 
мати Якова, та Саломія купили пахощів, щоб піти та 
намастити його. Рано-вранці, першого дня тижня, 
прийшли вони до гробу, як сходило сонце, і гово-
рили між собою: – Хто нам відкотить камінь від 
входу до гробу? Але, глянувши, побачили, що камінь 
був відвалений, був бо дуже великий. Увійшовши до 
гробу, побачили юнака, що сидів праворуч, одягне-
ний у білу одежу, і злякались. Він до них промовив: 
– Не бійтеся! Ви шукаєте Ісуса Назарянина, розп’я-
того. Він воскрес, його немає тут. Ось місце, де його 

були поклали. Та ви 
йдіть, скажіть його 
учням та Петрові, що 
він випередить вас 
у Галилеї: там його 
побачите, як він ска-
зав вам. І вони, вий-
шовши, побігли геть 
від гробу, бо страх 
і трепет огорнув їх, 
і нікому нічого не 
казали, бо боялися.



Жінки-мироносиці – послідовниці Ісуса 
Христа, які прийшли першими до печери, де 
напередодні було покладено тіло Спасителя. 
Жінки прийшли для того, щоб, згідно з юдей-
ським обрядом, помазати Його тіло спеціаль-
ними запашними сумішами, які послабили б 
на час процес розкладання.

Жінки-мироносиці описані у євангелистів 
по-різному. Наприклад, в Євангелії від Матея 
фігурують тільки «Марія Магдалина та інша 
Марія навідатися до гробу» (Мт. 28,1). У Єван-
гелії від Марка – «Марія Магдалина, Марія, 
мати Якова Молодшого та Йосифа, і Саломія» 
(Мк. 15,40). У Євангелії від Луки – «Марія Маг-
далина, Йоанна й Марія, мати Якова та інші 
жінки, що були з ними» (Лк. 24,10). Євангеліє 
від Івана свідчить про те, що з жінок-мироно-
сиць в той ранок двічі до гробу приходила 
тільки Марія Магдалина. Таким чином, ім’я 
Марії Магдалини згадується у всіх чотирьох 
канонічних Євангеліях. У євангелистів Марка 
та Луки в розповіді про відвідини гробу фігу-
рують також Саломія та Йоанна.

Згідно Святого Передання, коли Юда зра-
див Христа, всі Його учні розбіглися. Апо-
стол Петро слідував за Спасителем до двору 
первосвященика, де тричі відрікся від Нього. 
Коли був розп’ятий Спаситель, всі, хто про-
ходив повз глузували з Нього і тільки Його 
Мати з учнем Іваном стояли біля Хреста 
і жінки, що пішли за Ним і Його учнями. Це 
були Марія Магдалина, Йоанна, Марія, Мати 
Якова, Саломія, та інші, які отримали в наслі-
док назву: жінки-мироносиці.

Свідки Воскресіння
Жінки-мироносиці залишилися вірними 

Спасителю до кінця. При цьому вони не мали 
ніякої можливості що-небудь змінити і не 
мали права голосу – а лише мовчазно стояли 
біля Хреста, перебуваючи зі своїм Учителем 
до останньої хвилини. Жінки-мироносиці 
першими дізналися про Воскресіння Хри-
стове і побачили Його воскреслим.

Коли жінки йшли до місця поховання Спа-
сителя, вони міркували, хто зможе відвалити 

камінь від похоронної печери. Але перед їх 
приходом з’явився Ангел, після чого стався 
землетрус, який відвалив камінь і налякав 
варту. Ангел свідчив жінкам-мироносицям, 
що Христос воскрес і випередить їх в Гали-
леї. У Євангеліє від Івана особливим чином 
підкреслюється, що першою до гробу при-
йшла Марія Магдалина, після чого вона 
повернулася до апостолів Петра і Івана і 
повідомила, що «…забрали Господа з гроб-
ниці й не знаємо, де покладено його!» (Ів. 
20,2), побачивши, що тіла немає в гробниці.

Марія Магдалина плакала і думала, що 
тіло Спасителя викрали. У цей час їй з’явився 
Христос, Якого вона спочатку прийняла за 
садівника. Він сказав їй, щоб вона не торка-
лася до Нього, бо Він ще не зійшов до Отця, і 
попросив повідомити Його учням про Його 
воскресіння. Марія Магдалина, повертаю-
чись до учнів, зустрічає іншу Марію – і Хри-
стос знову повеліває їм повідомити про Своє 
воскресіння учням. Апостоли, почувши про 
воскресіння Спасителя, не повірили в це.

Однак існує також передання, що пер-
шій Ісус з’явився не Марії Магдалині, а Своїй 
Матері – Марії. А в Євангелії від Матея Ісус 
зявляється відразу всім жінкам-мироноси-
цям: «Аж: ось Ісус зустрів їх і каже: «Радуй-
теся!» Ті підійшли й кинулися йому в ноги і 
вклонилися. Тоді Ісус сказав їм: «Не бійтесь! 
Ідіть і сповістіть моїх братів, щоб ішли назад у 
Галилею: там мене побачать» (Мт. 28,9-10).

«Аж ось того самого дня двоє з них ішли 
в село, на ім’я Емаус, стадій сто шістдесят від 
Єрусалиму, і розмовляли між собою про те, 
що сталось. А як вони розмовляли та спере-
чалися між собою, сам Iсус наблизившись, 
ішов разом з ними, але очі їм заступило, щоб 
його не пізнали. Він їх спитався: «Що це за 
розмова, що ви, ідучи, ведете між собою?» Ті 
зупинились, повні смутку. Озвавсь тоді один 
з них на ім’я Клеопа, і йому каже: «Ти бо один, 
що мешкаєш у Єрусалимі, а не знаєш, що цими 
днями в ньому сталося?». І він спитав їх: «Що 
таке?» Вони ж йому сказали: «Те, що сталося 

Хто такі жінки-мироносиці?



 

Слово «мощі» для означення тілесних 
чи нетлінних останків праведника похо-
дить від слов’янського мощ – міць, потуга. 
Воно виражає чудесну силу Божого життя 
в немочі людської смерті. Святе Письмо зга-
дує чудо Божої сили, якою через мощі про-
рока Божого Єлисея ожив померлий (див. 2 
Цар. 13, 21). Християни почитали мощі свя-
тих уже від перших століть, коли на гробах 
мучеників звершували Святу Євхаристію, 
яка об’єднувала у Христі живих і помер-
лих. Ці місця разом із захороненими в них 

В. Храм – місце спільнотної молитви
2. Почитання мощей святих   

мощами вважалися святими, ціннішими від 
золота й самоцвітів. «Хто дав би мені дітк-
нутися до тіла Павла, припасти до його 
труни й побачити прах його тіла. Я бажав 
би бачити прах тих уст, при помочі яких 
Христос висказав великі й невимовні тайни, 
бачити прах його рук, що були в кайданах, 
бачити й прах його очей, що були осліпли 
і прозріли для спасення вселенної, бачити 
прах тих ніг, що обійшли світ і не втомилися» 
- св. Йоан Золотоустий.

Розумій молитву

Катехизм УГКЦ “христос – Наша Пасха”, 617

з Ісусом Назарянином, мужем, що був проро-
ком, могутнім – ділом та словом перед Богом 
і всім народом, – та як наші первосвященики 
й князі видали його на засуд смертний і його 
розіп’яли. А ми сподівались, що це він той, 
хто має визволити Ізраїля. До того ж усього 
ось третій день сьогодні, як це сталось! Деякі 
з наших жінок, щоправда, нас здивували: 
вони пішли були ранесенько до гробниці, 
та, не знайшовши його тіла, повернулись і 
нам оповіли, що вони бачили ангелів, які їм 
з’явились і сказали, що він живий. Деякі ж з 
наших пішли до гробниці й знайшли так, як 
жінки сказали; його ж вони не бачили». А він 
промовив до них: “О безумні й повільні сер-
цем у вірі супроти всього, що були пророки 
оповіли!» (Лук. 24,13-25).

Марія Магдалина
Марія Магдалина – свята рівноапо-

стольна, шанована нашою Церквою як одна з 
жінок-мироносиць. У Новому Завіті ім’я Марії 
Магдалини згадується лише в шести епізо-
дах. Свята рівноапостольна Марія Магда-
лина народилася в містечку Магдала (звідки 
і походить її прізвисько – «Магдалина», євр. 
«Уродженка міста Мигдал-Ель»), в Галилеї, в 
північній частині Святої Землі, на березі Гени-
заретського озера, неподалік від того місця, 
де хрестив Іван Хреститель.

Що стосується першої частини життя 

святої рівноапостольної Марії Магдалини, 
то відомо, що вона була одержима, згідно 
з Євангелієм від Луки, «Марія, звана Маг-
далина, з якої вийшло сім бісів» (Лк. 8,2). Не 
уточнюються причини і обставини події з 
нею. Вважається, що Марія Магдалина була 
одержима не внаслідок своєї гріховності, а 
тому, що Провидіння Боже допустило це для 
того, щоб Господь Ісус Христос явив справу 
Божої Слави – чудо зцілення Марії Магда-
лини, просвітління її розуму та залучення її 
до віри в Христа Спасителя і до вічного спа-
сіння.

Одного разу Марія Магдалина почула 
про Чудотворця полум’яно вірить в Його 
всемогутність, вдається до Його Божествен-
ної сили, просить собі зцілення і отримує 
бажане: болісна сила злих духів залишає її, 
вона звільняється від поневолення бісам і 
життя її освячується Божественним сяйвом її 
Спасителя.

У візантійській літературі розповідається 
про те, що після хресної смерті Спасителя, 
Марія Магдалина відправилася в Ефес разом 
з Дівою Марією та Іваном Богословом, де 
допомагала йому у працях. Вважається, що 
Марія Магдалина проповідувала у Римі: 
«Вітайте Марію, що багато для вас трудилася» 
(Рим. 16,6). Померла вона також в Ефесі.

Матеріали взято з: dyhdzvin.org



Душпастирі тижня
о. андрій Бонис - 
о. Богдан Чурило -    (097) 309 68 69

Розклад богослужінь
Понеділок 17.05 - Тиждень 3-ій після Пасхи.  

Св. мч. Пелагії. Прпмч. Івана Зятика
07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Вівторок 18.05 - Св. і славної мч. Ірини.  
Прп. Никифора, ігум. монастиря Мидікійського. 

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Середа 19.05 - Св. і праведного, і многострадального 
Йова.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Четвер 20.05 - Спогад про явління на небі знамення 
чесного Хреста у святому місті Єрусалимі в 
третій час дня. Св. мч. Акакія.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

П’ятниця 21.05 - Св. ап. і євангелиста Йоана Бого-
слова. Прп. Арсенія Великого.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня

Субота 22.05 - Св. прор. Ісаї. Св. мч. Христофора.  
Перенесення чесних мощів св. Миколая  
Чудотворця з Мир до міста Барі.

07:30 – Божественна Літургія (за упокій)
09:00 – Божественна Літургія (за всяке прошення)
18:00 – Вечірня з литією та утреня НАЖИВО від Живе ТБ

Неділя 23.05 – Неділя 4-а після Пасхи, розслабленого. 
Св. ап. Симона Зилота 

07:30 – Божественна Літургія
09:00 – Божественна Літургія
11:00 – Божественна Літургія НАЖИВО від Живе ТБ
18:00 – Вечірня та Акафіст за жертводавців

Подяка!
Цілковите видання цього вісника 
здійснюється завдяки щедрій пожертві 
Пана Якова Б. та інших людей. 
Ласкаво просимо читачів молитись за усіх 
жертводавців "Вісника Собору".
Дякуємо за всіляку підтримку, яка надходить 
від Вас для добра Церкви! Хай Господь ще-
дро винагородить Вашу доброту!

ПІДТРИМАЙТЕ СОБОР:
IBAN UA973052990000026004006804715
рахунок в UAH/980 
Отримувач: РО, РГ УГКЦ ПАТРIАРШОГО  
СОБОРУ ВОСКРЕСIННЯ ХРИСТОВОГО
ЄДРПОУ 41467776
у Столичній філії ПАТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
Призначення платежу: ПОЖЕРТВА НА СОБОР

РЕДАКЦІЯ ВІСНИКА: 
о. Андрій Боднарук,

о. Григорій Березюк 

visnyksoboru@gmail.com

(096) 594 95 91- о. Андрій
А Д Р Е С А :  в у л .  М и к і л ь с ь к о - С л о б і д с ь к а ,  5 ,  с т. м .  Л і в о б е р е ж н а ,  К и ї в ,  У к р а ї н а

sobor.ugcc.church

cathedral.ugcc@gmail.com

† Адміністратор єрм. Ніканор Лоїк (044) 459-31-94

t.me/sobor_voskresinna (067) 653-07-31

@sobor.voskresinnia

Шукайте в крам-
ниці храму  
або  
Завантажуйте на 
свій пристрій!

Прохання про молитву
Просимо про усильну молитву за 
усіх людей, які хворіють недугою 
коронавірусу. Також тримаймо у нашій 
молитовній пам’яті усіх, хто переносить 
будь-яку іншу недугу.


